
Οι μαθητές στη δράση Let’s do it Greece στην Αμμουδάρα

Πέμπτη, 05 Mαϊου 2018
  Ολοκληρώθηκαν οι δράσεις του Δήμου Μαλεβιζίου, οι οποίες υλοποιήθηκαν υπό την αιγίδα
του Γραφείου Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, στα πλαίσια της εβδομάδας Εθελοντισμού
«Let's do it Greece 2018», με θέμα την προ στασία του περιβάλλοντος.  Για μία ακόμα
χρονιά, μαθητές, εκπαιδευτικοί, γονείς και τοπικοί φορείς, όλοι  όσοι μοιράζονται το όραμα
μιας καθαρής Ελλάδας, ένωσαν τις δυνάμεις τους και πραγματοποίησαν τις εξής δράσεις
στο Δήμο Μαλεβιζίου:         
Παραλία Αγίας Πελαγίας
Το Δημοτικό σχολείο της Αγίας Πελαγίας, 64 μαθητές και εκπαιδευτικοί, σε συνεργασία με
τον σύλλογο γονέων και κηδεμόνων, πραγματοποίησαν καθαρισμό της παραλίας.

Ροδιά
100 μαθητές και εκπαιδευτικοί από το Δημοτικό σχολείο Ροδιάς, σε συνεργασία με τον
σύλλογο γονέων και κηδεμόνων, καθώς και την Τοπική Κοινότητα Ροδιάς πραγματοποίησαν
καθαρισμό στους δρόμους του οικισμού.

Τσαλικάκι, Αγία Μαρίνα
Το 1ο και 2ο Νηπιαγωγείο Αγίας Μαρίνας, 80 μαθητές και εκπαιδευτικοί, η Δ.Ε. Γαζίου, ο
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων του 1ου και 2ου Νηπιαγωγείου Αγίας Μαρίνας και οι γονείς
των νηπίων, καθώς και ο Σύλλογος Γυναικών Μαλβαζία, πραγματοποίησαν δενδροφύτευση
στον κεντρικό δρόμο που βρίσκεται έξω από τα σχολεία.

Αμμουδάρα
Τις προηγούμενες ημέρες είχε πραγματοποιηθεί καθαρισμός από τον Πολιτιστικό Σύλλογο
Κρουσώνα σε τμήμα της ακτής και ακολούθησε και δεύτερη δράση, η οποία κάλυψε μεγάλα
τμήματα της παραλίας, από την Βαγιά μέχρι τα Ληνοπεράμματα, με τη συμμετοχή 250
μαθητών και εκπαιδευτικών, εκπροσώπων της Δημοτικής Αρχής, στελεχών των σωμάτων
ασφαλείας και εθελοντών. Αναλυτικότερα έγινε καθαρισμός: 
Από το 2ο & 3ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου, 125 μαθητές και εκπαιδευτικοί, σε τμήματα της
παραλίας στο ύψος του ξενοδοχείου Apollonia Hotel και της επιχείρησης Blue N Blue στην
οδό Βαγιάς.
Από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Γαζίου, 85 μαθητές και εκπαιδευτικοί, καθαρισμός τμήματος
της παραλίας στο ύψος του ξενοδοχείου Agapi beach.
Από το Δημοτικό Σχολείο Τυλίσσου, 40 μαθητές και εκπαιδευτικοί, καθαρισμός τμήματος
παραλίας Αμμουδάρας στο ύψος του ξενοδοχείου Santa Marina.
Από το 2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας, 90 μαθητές και εκαπιδευτικοί καθαρισμός
τμήατος παραλίας.
Στις δράσεις παρευρέθηκαν:
Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, Δια Βίου μάθησης και Πολιτισμού Μ. Παπαδομανωλάκης, η
Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Α. Φραντζεσκάκη,  ο Πρόεδρος της
Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Γ. Ντουλάκης, η Πρόεδρος της Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. Ε.
Αποστολάκη, ο Πρόεδρος της Δ.Ε. Γαζίου Γ. Κοτσυφός, τα υπηρεσιακά στελέχη του
Γραφείου Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης, Ε. Κατσάφαρου και Σ. Λεράκη, εκ μέρους του
Κεντρικού Λιμεναρχείου Ηρακλείου ο Ανθυποπλοίαρχος Μ. Περάκης και η Αρχικελευστής Ε.
Κτιστάκη, εκ μέρους του Α΄ Λ.Τ. Λινοπεραμάτων, ο Δ/της Ανθυποπλοίαρχος Μ. Δαφέρμος,
καθώς και εκ μέρους του Α.Τ. Μαλεβιζίου, ο Διοικητής Α. Αντωνάκης και ο Υποδιοικητής Ν.
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Βερβελάκης Νικόλαος.

Η Δημοτική Αρχή Μαλεβιζίου ευχαριστεί θερμά:
     
    -  Τις σχολικές μονάδες του Δήμου Μαλεβιζίου τους συλλόγους γονέων και
πολιτιστικούς συλλόγους για την συμμετοχή τους.   
    -  Το Κεντρικό  Λιμεναρχείο Ηρακλείου, το Α΄ Λιμενικό Τμήμα Ληνοπεραμάτων και το
Αστυνομικό Τμήμα Μαλεβιζίου για την ανταπόκρισή τους στο κάλεσμα, τη συμμετοχή τους
στη δράση και την ενημέρωση που πραγματοποίησαν στους μαθητές των σχολείων, για την
προστασία των παραλιών.   
    -  Τη Μ.Α.Ε.ΔΗ.Μ. και την Δ.Ε. Γαζίου, για την υλικοτεχνική υποστήριξη της δράσης και
τη συνολική συνδρομή τους.   
    -  Το ΚΤΕΛ Ηρακλείου - Λασιθίου για την ευγενική χορηγία της με την διάθεση
λεωφορείων, που μετακίνησαν μαθητές και εκπαιδευτικούς προς και από τους χώρους
δράσης.   
    -  Τα ξενοδοχεία Apollonia, Agapi beach και Santa Marina και την επιχείρηση Blue N Blue,
για την ευγενική χορηγία τους καθώς υποδέχτηκαν, φιλοξένησαν και προσέφεραν
κεράσματα στους μαθητές και εκπαιδευτικούς των σχολικών μονάδων.   
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